

**Направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент»,  
магистерская программа «Финансовый менеджмент»**

Образовательная программа по направлению подготовки 38.04.02 «Менеджмент», магистерская программа «Финансовый менеджмент» (уровень магистратуры), является программой нового поколения и разработана на основе образовательного стандарта высшего образования (далее - ОС ВО) ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (ОС ВО утвержден Приказом № 2571/о от 30.12.2014г.).

Основными видами профессиональной деятельности являются управленческая деятельность на среднем уровне организаций; научно-исследовательская и проектно-экспертная деятельность.

Образовательная программа «Финансовый менеджмент» обеспечивает подготовку высококвалифицированных и компетентных специалистов международного уровня для высшего управленческого звена финансовых служб компаний. Программа реализуется на основе современных достижений науки в области управления финансами, с учетом передового зарубежного опыта и лучших традиций российской высшей школы.

Цель образовательной программы - сформировать у выпускников глубокие теоретические знания в области финансового менеджмента и необходимые навыки прикладного управления финансами в организациях различных сфер деятельности и форм собственности, а также развить способности осуществления научно-исследовательской и аналитической деятельности.

Образовательная программа «Финансовый менеджмент» имеет прикладной характер, позволяет студентам приобрести набор профессиональных знаний, управленческих компетенций для эффективной профессиональной деятельности. Ориентация на профессиональные стандарты в области управления способствует высокой востребованности выпускников программы в компаниях как реального, так и финансового сектора экономики, а также в государственных и муниципальных организациях.

В рамках реализации образовательной программы ведется активная научно-исследовательская работа, основное направление которой - исследование проблем управления финансовой деятельностью и разработка предложений и рекомендаций по его совершенствованию.

Образовательная программа «Финансовый менеджмент» реализуется с привлечением сотрудников производственных, финансовых и инвестиционных компаний, а также специалистов органов государственного управления, министерств и ведомств.

Тесное сотрудничество с работодателями и партнерами позволяет своевременно адаптировать учебный процесс в соответствии с реальными потребностями практики.

В процессе обучения широко используются инновационные методики преподавания дисциплин, информационные и правовые системы, пакеты прикладных программ профессиональной деятельности. Оптимальное сочетание инноваций и традиций позволяет готовить высококвалифицированных магистров менеджмента, востребованных на рынке труда.

Важная роль в процессе реализации образовательной программы отводится формированию следующих дополнительных компетенций магистерской программы, обеспечивающих востребованность выпускников на рынке труда:

- способность анализировать финансовые и инвестиционные риски, применять финансовые инструменты для управления рисками (ДКМП-1);
- способность моделировать и описывать финансовую систему по факторам стоимости, внедрять и реализовывать стоимостные подходы в процессы управления фирмой, производить оценку стоимости источников финансирования (ДКМП-2);
- способность формировать структуру капитала, направленную на достижение стратегических и тактических целей организации (ДКМП-3);
- умение разрабатывать дивидендную политику, в наибольшей степени

удовлетворяющую современному состоянию компании и внешним условиям ведения бизнеса (ДКМП-4);

➤ обладать навыками формирования и управления портфелем активов фирмы, направленными на достижение ее стратегических и тактических целей (ДКМП-5).

Руководитель образовательной программы «Финансовый менеджмент» - Древинг Светлана Робертовна, доктор экономических наук, профессор, заместитель заведующего кафедрой «Финансовый менеджмент».

Образовательный процесс осуществляется в Тульском филиале Финуниверситета. Выпускающая кафедра - «Финансы и кредит» (заведующий кафедрой – Коршунова Галина Валентиновна, доктор экономических наук).

Среди преподавателей программы доля кандидатов и докторов наук составляет 90%.

Большинство преподавателей являются авторами и соавторами монографий, учебников, учебных пособий и учебно-методических пособий, которые используются в преподавании по направлению «Менеджмент», магистерская программа «Финансовый менеджмент».

Сотрудничество выпускающей кафедры с работодателями и партнерами позволяет координировать и контролировать учебный процесс, делает его оптимальным и полноценным.

Партнерами магистерской программы являются известные российские и региональные компании и банки: ОАО «МИнБ», ОАО «Сбербанк России», Многофункциональный сервисный центр «Ясная Поляна» ОАО «Сбербанк России», Администрация города Тулы, Тульская городская Дума, Тульская торгово-промышленная палата, ООО «ФинСервис», ЗАО «ТУЛА ЭСКО», ООО «Тропик Интернешнл», ООО «Автокласс Плюс», ООО «ИТЦ Энергоэффект», ООО «Эм Ай Групп».

Выпускники трудоустраиваются в ведущие отечественные и зарубежные компании, финансовые институты, органы государственного и муниципального управления.